

ЗВІТ про виконання паспорта бюджетної програми місцевого бюджету на 2024 рік

1. **0200000** Виконавчий комітет Коростенської міської ради **04053507** (найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету) (код за ЄДРПОУ)

(код Програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету) (найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету)

2. **0210000** Виконавчий комітет Коростенської міської ради **04053507** (найменування відповідального виконавця) (код за ЄДРПОУ)

(код Програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету) (найменування відповідального виконавця)

3. **0216083** **6083** **0610** **0656300000** Проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа

(код Програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету) (код Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету) (код Функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету) (найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету) (код бюджету)

4. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямована реалізація бюджетної програми

№ з/п	Ціль державної політики
-------	-------------------------

1	Реалізація державної політики у сфері забезпечення житлових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа
---	--

5. Мета бюджетної програми

Вирішення пріоритетних завдань державної політики в сфері забезпечення житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа. Забезпечення виплат, пов'язаних з наданням та обслуговуванням пільгових довгострокових кредитів, наданих громадянам на будівництво та придбання житла

6. Завдання бюджетної програми

№ з/п	Завдання
1	Запровадження та втілення ефективних форм підтримки дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, щодо забезпечення житлом
2	Забезпечення житлом окремих категорій населення та надання допомоги у вирішенні житлових питань

7. Видатки (надані кредити з бюджету) та напрями використання бюджетних коштів за бюджетною програмою:

7.1. Аналіз розділу «Видатки (надані кредити з бюджету) та напрями використання бюджетних коштів за бюджетною програмою»

№ з/п	Напрями використання бюджетних коштів*	Завержено у паспорті бюджетної програми				Касові видатки (надані кредити з бюджету)				Відхилення					
		загальний фонд	спеціальний фонд	усього	загальний фонд	спеціальний фонд	усього	загальний фонд	спеціальний фонд	усього					

Привень

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	рівень освоєння коштів на виконання програми	відс.				розрахунок	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	0,00	0,00
5	динаміка кількості придбаного житла порівняно з попереднім роком	відс.				розрахунок	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	0,00	0,00
6	динаміка кількості придбаного житла порівняно з попереднім роком	відс.				розрахунок	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	0,00	0,00

9.2. Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результатами показниками ***

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результатами показниками												
1	Затрат	грн.	4												
1	обсяг видатків виділених на придбання житла	грн.													
1	Продукту														
2	кількість дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, яким планується придбати житло в поточному році	осіб	Влаштовано до ДБСТ 4 вихованців, протягом 2025 року буде влаштовано ще 6 дітей. Наразі діти перебувають в коростенському міському Центрі соціальної підтримки дітей та сімей "Віри, Надії, Любові" до набуття ними статусу дітей, позбавлених батьківського піклування.												
3	кількість приміщень для ДБСТ, що планується придбати	шт.													
	Ефективності														
4	середні витрати на придбання приміщення для створення дитячого будинку сімейного типу (ДБСТ) для влаштування дітей сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа	грн.													
5	рівень освоєння коштів на виконання програми	відс.													
6	динаміка кількості придбаного житла порівняно з попереднім роком	відс.													

9.3. Аналіз стану виконання результативних показників

Виконання бюджетної програми здійснювалося із забезпеченням цільового, ефективного та раціонального використання бюджетних коштів.

10. Узагальнений висновок про виконання бюджетної програми.

Бюджетна програма "Проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа" в 2024 році виконана в повному обсязі.

* Зазначаються всі напрями використання бюджетних коштів, затвержені у паспорті бюджетної програми.

** Зазначаються пояснення щодо причин відхилення обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) за напрямом використання бюджетних коштів від обсягів, затверджених у паспорті бюджетної програми.

*** Зазначаються пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результатами показниками.

Міський голова



Володимир МОСКАЛЕНКО

(Підпис) (Власне ім'я, ПІР'ЯВИЦЕ)

Тимчасово виконуюча обов'язки начальника відділу бухгалтерського обліку - головного бухгалтера



Ірина ГУЛІВИЧ

(Підпис) (Власне ім'я, ПІР'ЯВИЦЕ)